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1. Prin stimularea nucleilor vegetativi din bulb se pot
produce urmitoarele efecte:

A. Cresteyea secrefiei salivare apoase a glandelor parotide
B. Intensnﬁgarea secretiei glandelor lacrimale

C. Contraf:(lfx mugschilor circulari ai irisului urmatd de mioza
D. Constrictia arborelui bronsic si stimularea secrefiei
glandelor mucoase de la acest nivel

E. (.Zont.ractla muschiului detrusor si relaxarea sfincterului
vezical intern

2. in tubii uriniferi:

A. longl de H" se secreta activ in tubul contort proximal,
mecanism activat de aldosteron

,B‘ Apa se reabsoarbe obligatoriu in tubul contort proximal,
in prezenta ADH-ului

C. Fosfatii anorganici se reabsorb sub actiunea
parathormonului

D. Glucoza, aminoacizii si unele vitamine se reabsorb activ
E. K, acidul uric si creatinina se secreta, proces cu rol in
reglarea concentratiei lor plasmatice

3. Absorbtia intestinala:

A. Pentru monozaharide, la polul bazal al enterocitului, se
face impotriva unui gradient de concentratie

B. Pentru apa se realizeazi pasiv, in gradient osmotic

C. Pentru calciu este activata de vitamina D

D. Pentru clor se realizeaza activ, impreund cu sodiul

E. Pentru aminoacizi are loc pasiv, cu ajutorul mai multor
sisteme de transport Na - dependente

4. Selectati afirmatiile corecte referitoare la

proprietitil@ NED
A. Difuziunea €ste un transport specific, saturabil,

caracterizat prin competitie intre moleculele transportate

B. Fagocitoza, o forma particulara de endocitozd, este un
mecanism celular de aparare nespecifica

C. Contractilitatea, proprietate comuna tuturor celulelor, are
ca bazi moleculara proteinele contractile

D. Potentialul membranar de repaus depinde de
permeabilitatea membranei pentru diferiti ioni

E. Potentialul de actiune produs de un stimul supraliminar
este mai amplu decit cel produs de un stimul prag

5. Selectati afirmatiile corecte privind circulatia
venoasa:

A. Asigura intoarcerea sangelui la inima, factorul principal
fiind activitatea pompei cardiace

B. Este ajutatd de aspiratia toracica, mai ales in expiratie
C. Se realizeazi de la o presiune de 10 mm Hg la o presiune
de 0 mm Hg fn atriul drept

D. Este favorizatd de masajul pulsatil efectuat de artere
asupra venelor din acelasi pachet vascular

E. Este favorizata de gravitatie in venele situate deasupra
atriului drept
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6. in eritrocite se gisesc:

A. Organitc comune cu rol in fosforilarca oxidativa

B. Gamma - globuline cu rol in functia de aparare a sangelui
C. Carbaminohemoglobini, forma sub care CO, este
transportat in cea mai mare proportie in singe

D. Aglutinine a i B la persoane de grup sanguin 0

E. Un compus format prin combinarea O, cu ionii de fier
din structura hemoglobinei

7. Selectati afirmatiile corecte:

A. Coeficientul respirator pentru glucoza are valoarea |

B. Presiunea din capsula Bowman si presiunea coloid-
osmoticd din capilare se opun filtrarii glomerulare

C. Corpii Nissl sunt organite specifice celulei nervoase, cu
rol mecanic si de sustinere

D. Potentialele postsinaptice excitatorii se pot suma spatial
si temporal

E. Hormonul somatotrop, estrogenii §i testosteronul sunt
anabolizanti proteici

8. Selectati afirmatiile corecte:

A. Neurohipofiza elibereaza in circulatie vasopresina si
oxitocina

B. Neurosecretiile din hipotalamusul median ajung la
adenohipofiza prin tractul hipotalamo - hipofizar

C. Hipotalamusul poate inhiba secretia de MSH si poate
stimula secretia de gonadostimuline

D. Secretia de PTH este stimulati de hipocalcemie si
inhibata de hipercalcemie

E. Corticotropina stimuleaza direct melanogeneza in
melanocite si creste concentratia sangvina a hormonilor
sexosteroizi

9. Sinapsele chimice:

A. Se caracterizeaza prin conducere unidirectionald

B. Contin vezicule cu mediator chimic la nivelul terminatiei
presinaptice

C. Se pot realiza intre axonul neuronului din ganglionul
spinal i corpul neuronal din cornul posterior medular

D. Se pot intalni intre doua celule de aceleasi dimensiuni,
alipite in zonele de rezistenta electrica minimd

E. Exista intrc axonii neuronilor din ganglionul Scarpa si
corpii neuronali din talamus

10. Reglarea functiei gonadelor se face prin:

A. Hormonul foliculostimulant, care determina ovulatia §i
aparitia corpului galben

B. Hormonul luteinizant, care stimuleaza secretia de
androgeni de catre celulele interstitiale testiculare Leydig
C. Hormonul foliculostimulant, care stimuleaza
spermatogeneza si dezvoltarea tubilor seminifieri

D. GRH din hipotalamus, care determini eliberarea de FSH
si LH din adenohipofiza

E. Mecanisme de feedback pozitiv si negativ, atit la femeie

cét i la barbat




11. Urmaitorii hormoni au rol in reglarea
metabolismului lipidic:

A. Cortizolul, prin stimularea lipolizei si cresterea
concentratiei acizilor grasi liberi plasmatici

B. Adrenalina, prin mobilizarea grasimilor din rezerve si
catabolismul acizilor grasi

C. Nicotinamida, prin stimularea metabolismului
intermediar lipidic, avand rol si in functionarea sistemului
nervos central

D. Glucagonul si hormonul somatotrop, prin stimularea
lipolizei

E. Lipoproteinlipaza, prin scindarea chilomicronilor i
cregterea concentratiei acizilor grasi liberi in plasma

12. in cursul ventilatiei pulmonare au loc:

A. Variatii atat ale presiunii pleurale cit §i ale presiunii
alveolare

B. Ridicarea coastelor §i cresterea diametrului antero-
posterior al cavitatii toracice

C. Contractia diafragmului cu scurtarca cutici toracicc

D. Retractia elasticd a plamanilor concomitent cu relaxarea

diafragmului
E. Difuziunea O, si CO, intre alveolele pulmonare si sange

13. Despre segmentul periferic al analizatorilor se pot

afirma urmitoarele:
A. Corpusculii Meissner din hipoderm receptioneaza stimuli

tactili

B. Corpusculii Ruffini pot fi stimulati de caldura, presiune,
stimuli tactili i pot receptiona pozitia si migcarile din
articulatii

C. Axonii celulelor mitrale din bulbii olfactivi fac sinapsa
cu neuronii din nucleul amigdalian

D. Celulele nervoase modificate cu conuri si bastonage au o
sensibilitate la lumina influentati de cantitatea de pigment
conjinutd

E. Celulele receptoare auditive au la polul apical terminatii
dendritice ale neuronilor din ganglionul spiral Corti

14. Despre hematii se pot afirma urmaitoarele:

A. in singele arterial, transportd 98,5% din O, sub forma de
oxihemoglobina

B. in repaus, in medie, petrec 0,50 secunde in capilarele
pulmonare de la nivelul acinului pulmonar

C. Sunt celule fara nucleu si mitocondrii. care participd la
mentinerea echilibrului acido-bazic

D. Emit pseudopode care le asigura traversarea porilor
peretelui capilar, trecand in tesuturi

E. Impreuna cu celelalte elemente figurate. se fixeazi in
ochiurile retelei de fibrina

15. Selectati afirmatiile corecte referitoare la ovar:

A. La suprafati cstc acoperit dc un cpitcliu pluristratificat
sub care se gaseste albugineea ovarului

B. Vascularizatia este asigurata de artera ovariana, ramura a
aortei abdominale, i de artera uterind, ramura a arterei iliace
externe

C. Venele ovariene se deschid in venele renale dreapta si
stanga
D. In zona medulara contine vase sangvine si limfatice, cat
si fibre nervoase vegetative
E. Secreta un hormon care favorizeaza activitatea
osteoblastica si unirea diafizelor cu epifizele oaselor lungi

urmatoarele:
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16. Despre muschi se P
A. Ceidela nivel\fllc.oap s
continuarea arterel iliace In "
B. Prezint proprietate2 .de e :
conjunctive §i elastice din m\:S
C. Cei de lanivelul Jgheszur‘ :
ramura dorsald a nervului s;?m o
D. Cei care intervin in ma'asuca:; e
motorii din ramura mandibula L
E. Asigurd migcari volgnmre prin " e i cer
cdror origine este in ariile motorti 2

t inervati de fibrele
Jui trigemen
e cu impulsurt 2
ebral

i 1a schelet:
17. Selectati enunturile corecte r.el'e?tr(i’::'zu S alul.
A. Parietalul formeaza sinfiesm'oze. an rerl o
posterior cu occipitalul si inferior cu tempo

a lusiv prin
B. Oasele centurilor membrelor. se formeaza exc p
transformarea fesutului cartilagi

nos in tesut 0s0s .
i ane 1n
C. Oasele se rarefieaza si pot prezenta fracturi spont
caz de hipersecretie de PTH

D. Conjinc 20% apa si 80% reziduu uscat, alcétl_ut du(\j
matrice organica solida intarita de depozite de saruri de
calciu

E. Articulatia dintre humerus si oasele ante
si ulna, formeaza o parghie de ordinul 11

bratului, radiusul

18. Despre adenohipofizi sunt corecte afirmatiile:
A. Este conectatd cu hipotalamusul anterior prin sistemul
port hipotalamo-hipofizar
B. Este situata in partea posterioara a hipofizei, dar
inconjoara aproape complet neurohipofiza
C. Prin hiposecretia de TSH la copilul mic, produce o
incetinire a dezvoltarii somatice si psihice
D. Prin excretia de ADH. asigura reabsorbtia facultativa de
apa in functie de starea de hidratare a organismului
E. Secreta doi hormoni, cu precursor comun, care
stimuleaza melanogeneza in celulele pigmentare =
19. Selectati afirmatiile corecte referitoare la
analizatorul gustativ:
A. Receptorii gustativi sunt localizati in toate papilele
gustative de pe suprafata limbii
B. La polul apical al celulelor gustative sosesc
nervoase ale protoneuronului
C. Pe cale indirecta, impulsurile sunt conduse |
proiectate cortical, in mod difuz i nespecific
D. Fibrele gustative, cu origine in ganglionij a
: 2 ne
VI, IX, XII, se proiecteazi in nucleul solitar di
E. Aria gustativa este situata in partea infe '
postcentral

terminatii
ent si

Xafi nervilor
r din bulb
1103rd a girulyj

20. Despre ventilatie sunt corecte afirmat
Matiile.
A. Este reglata de centrii nervosi din bulb :\t;l,:fm
e

B. In repaus, este realizata aproape in intregim, ;
si coborarea coastelor € de ridicarey

C. Reglarea ei este asigurata prin stimul; Primit;

chemoreceptorii din tot trunchiul cerebra] sa‘:ltl dela

unor vase de singe dela Rively]

D. In inspiratie maxim3, diametrul antero-pog

mareste cu aproximativ 20% fata de expimiet Or se

E. Prin ridicarea i coborarea diafragmuluj ge

ale presiunii pleurale intre -1 cm H,0 $i+lem H ‘3: Variatji
2
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21. Axonii neuronilor din ganglionul spinal fac sinapsi
cu:

A. Neuronul motor din coarnele anterioare de aceeasi parte.
inchizand arcul reflex miotatic

B. Al Il-lea neuron proprioceptiv din coarnele posterioare,
de unde pleaci fasciculele spinotalamice

C. Deutoneuronul caii sensibilitatii tactile grosiere din
coarnele anterioare ale maduvei

D. Nguronu din nucleii gracilis si cuneat din bulb, ai caror
axoni formeaza lemniscul medial

E. Neuronii din centrul vegetativ, simpatic sau parasimpatic

22. Filtrarea glomerulara:

A. Prezintd un debit de aproximativ 420 ml/100 g
tesut/minut

B. Se produce la nivelul ansei Henle lungi a nefronilor
juxtamedulari

C. Este determinata de presiunea din capilarele glomerulare,
cu valori medii de 60 mmHg

D. Reprezinta principala modalitate de curdtirc a plasmei de
catabolitii azotati neutilizabili

E_. Produce un lichid care are aproape aceeasi compozifie ca
si lichidul care filtreaza in interstitii la capatul arterial al
capilarelor

23. Selectati asocierile corecte dintre structurile
vegetative i efectele digestive ale stimulirii acestora:
A. Nervul splanhnic mare - contractia musculaturii vezicii
biliare si relaxarea sfincterului Oddi

B. Nucleul dorsal al vagului - stimularea peristaltismului
gastric si a secretiei de HCI de catre celulele oxintice

C. Nucleul salivator superior - secretia vascoasa la nivelul
glandelor submandibulara si sublinguala

D. Nervul splanhnic mare - contractia splenica

E. Nervii pelvieni - contractii combinate ale musculaturii
circulare si longitudinale ale colonului sigmoid

24. Selectati afirmatiile corecte referitoare la artera
aorti:

A. De la nivelul primului segment, care incepe din
ventriculul sting, emite cele doua artere coronare

B. Prin ramurile nepereche, vascularizeazi intreg sistemul
digestiv localizat sub diafragma

C. Traverseaza diafragma intre canalul toracic, localizat
anterior, §i coloana vertebrald. localizata posterior

D. Datorita elasticitatii, amortizeaza unda de soc sistolica.
transformand ejectia sacadata a sangelui din inima in
curgere continua a acestuia prin artere

E. in caz de leziune, oprirea sangerdrii se produce prin
declansarea mecanismelor hemostazei fiziologice

25. Selectati afirmatiile corecte referitoare la tubul
digestiv:

A. Glanda parotida secreta saliva apoasa prin stimularea
nucleului salivator inferior din bulb

B. Toate segmentele colonului sunt vascularizate de artera
mezenteric inferioara

C. Peristaltismul secundar al esofagului este coordonat de
sistemul nervos enteric, stimulat de prezenta alimentelor
propulsate spre stomac

D. Sangele venos al lobulului hepatic este colectat de vena
centrolobulara

E. La nivelul vilozitatii intestinale, chiliferul central asigura
transportul chilomicronilor

26. Precizati afirmatiile corecte referitoare la alcooli.

A. Au caracter amfoter.

B. Solutiile lor apoase coloreaza fenolftaleina in roz.

C. Se pot protona la atomul de oxigen in reactia cu acizii
tari. o . .

D. Formeaza legaturi de hidrogen prin intermediul atomilor
din grupa functionala. ; .

E. Legitura O-H din alcooli este mai polara decat legatura
C-0.

27. Precizati afirmatiile corecte.

A. Reaclia benzaldehidei cu H,/Ni este o reaciie de reducere.
B. In reactia benzaldehidei cu borohidrura de sodiu, agentul
reducitor este NaBH,.

C. Reactia benzaldehidei cu sodiu si etanol este o reactie de
oxido-reducere.

D. Transformarea alcoolului benzilic in benzaldehida se
poate face cu LiAlH,.

E. Acetofenona se poate objine prin oxidarea 2-
feniletanolului cu KMnOy/H".

28. Precizati afirmatiile corecte referitoare la serina.
A. Este un aminoacid esential.

B. Poate sa reactioneze cu acidul azotic si sa formeze un
ester.

C. Poate reactiona cu acidul fosforic.

D. Are sapte perechi de electroni neparticipanti.

E. Este un aminoacid cu rest hidrofob.

e 29. Precizati formula moleculari a acidului dicarboxilic
saturat a cirui sare disodicd are un continut de oxigen
de 23.3576%. (Mase atomice: C=12, H=1, 0 =16,

Na =23)

A. Cleon:-'('

B. CioH20s. ; —
C. C|2H2304.;: )

D. C|0H'_|002,:

E. C, Hx0,’

30. Precizati afirmatiile corecte referitoare la izobutanol.
A. Prin incilzire cu acid sulfuric poate forma diizobutil eter.
B. Prin incilzire cu acid sulfuric poate forma izobutena.

C. Daci produsul de deshidratare decoloreaza solutia de
brom. reactia este o deshidratare intermoleculara.

D. Prin oxidare cu KMnOyH" formeaza izobutanal.

E. In rcactia cu oxidul dc etcna formcaza B-hidroxietil-
izobutil-eter.

¢ 31. Si se stabileasci formula moleculari a unui compus
organic care are in moleculi un atom de azot, iar
rezultatele analizei elementale sunt urmatoarele: 39.56%
C,9.89% H, 153846% N. (Mase atomice: C=12, H=1,
N=14,0=16)
A.C;H;)N.
B. C;HoNO.
C. C,H;NO..
D. C,H;NO.
E. C;HgNO,.



? 32. O cantitate de 10 g din solutia apoasd de concentratie
1.68% a unui compus carbonilic cu formula generald
C,H;,.,O formeazi, in reactia cu reactivul Fehling, 0.288
g de oxid cupros. Precizati denumirea compusului
carbonilic. (Mase atomice: C =12, H=1, Cu = 64,
0=16)

A. 4-Pentenal.

B. 2-Metil-2-butenal.
C. 2-Metil-3-butenal.
D. 3-Penten-2-ona.

E. 2,2-Dimetilpropanal.

33. Precizati afirmatiile corecte.

A. Acidul acetilsalicilic poate reactiona cu hidroxidul de
sodiu in raport molar de 1:1.

B. Acidul acetilsalicilic poate reactiona cu hidroxidul de
sodiu in raport molar de 1:3.

C. Vitamina C este solubil in benzen.

D. Vitamina A este un compus nesaturat.

E. Ecstazy este un compus obtinut prin sinteza.

34. Precizati care dintre acizii carboxilici de mai jos sunt
nesaturati.

A. Acidul benzoic.

B. Acidul propenoic.

C. Acidul lauric.

D. Acidul oleic.

E. Acidul linoleic.

35. Precizati afirmatiile corecte.

A. Anionul clorurd poate accepta un proton.

B. Anionul etoxid poate accepta un proton de la apa.

C. Anionul sulfat este o baza diacida.

D. Prin reactia acidului acetic cu sulfatul de sodiu, din

0.5 litri de soluie de acid acetic IM §i 0.2 moli de sulfat de
sodiu se formeaza 41 g de acetat de sodiu.

E. O solutie apoasa care contine formaldehida si hidroxid de
sodiu are pH bazic.

36. Precizati in care dintre transformirile chimice de
mai jos se formeazi acizi carboxilici alifatici.

A. CH;-COO-C¢Hs + H:0.

B. CH,=CH-COO-CH; + H,0.

C. H-COO-CH,-C¢H; + H20.

. CH;-COO-CH; + NaOH.

E. C¢Hs-COO-CH,-CH; + NaOH.

37. Precizati afirmatiile corecte.

A. La dizolvarea sulfatului de sodiu in apa se formeaza
legaturi ion-dipol.

B. Daca in urma procesului de dizolvare temperatura solutiei
creste, dizolvarea este endotermd. X
C. in solutia apoasi de acid acetic se formeaza legaturi de
hidrogen.

D. in solutia apoasa de acid acetic se formeaza legaturi ion-
dipol.

E. Prin maruntire creste solubilitatea acetatului de sodiu in

apa. '3

¢

38. in reactia iodurii de ben:/il
un amestec care confine: 30% y
dibenzilan:i:\ai, 30%’tribenzilamin§ 5i 10% mdri::t(ekd ’
tetrabenzilamoniu, in procente molare. Cte carll Cara din
solutie apoasi de concentratie 5% s€ P02 ;':) 22 moli de
acidul iodhidric rezultat, dacd s¢ “f"'uaz 7 (Miase
joduri de benzil care reactioneazi integral? (

atomice: C=12, H=1,N=14, 1= 127)
A.5376g.

B.5632g.

C.460.8 g.

D. 0.468 kg.

E.23.04 g.

cu amoniacul se formeaza
benzilamini, 30%

39. Precizati afirmatiile corecte. ) ) 1l
A. Acetatul de metil este izomer cu 2-hidroxipropanaiui.

B. Acidul acetic este izomer cu izopropanolul pentru ca au
aceeasi masa moleculara. .

C. Acidul aspartic este 0 molecula chirala. ‘ )

D. Acidul 3-aminopentandioic este mezoforma acidului
glutamic.

E. Acidul maleic este izomerul cis al acidului 2-butenoic.

40. Precizati afirmatiile corecte. )

A. Fructoza prezintd fenomenul de mutarotaie.

B. D-Fructoza are doi anomeri & si doi anomer! B.

C. Moleculele de ARN contin anomerul p-furanozic al
D-ribozei.

D. a-D-Glucopiranoza este dextrogira, iar
B-D-glucopiranoza este levogira.

E. Glucoza oxideaza reactivul Fehling.

41. Precizati afirmatiile corecte referitoare la compusii
cu formula moleculara C3HgBrCl.

A. Exista cinci izomeri de pozitie.

B. Exista doi compusi dihalogenati geminali izomeri de
constitutie.

C. Patru dintre compusi sunt molecule chirale.

D. Trei dintre compusi formeaza prin hidroliza cetone.

E. Un compus formeaza prin hidroliza glicerol.

42. Precizati afirmatiile corecte.

A. In reactia meta-dinitrobenzenului cu fier §i acid clorhidric
se formeaza 1,3-benzendiamina.

B. 1,3-Benzendiamina poate reactiona cu acidul sulfuric in
raport molar de 1:1.

C. 1,3-Benzendiamina poate reactiona cu acid idri

5 ul clorh 1
raport molar de 1:2. \dric in
D. In reactia 1,3-benzendiaminei cu acid azotos si acid
clorhidric se formeaza rezorcina.

E. 1,3-Benzendiamina poate reactiona cu
; clorura il 1
raport molar de 1:4. et

43, Precizati afirmatiile corecte.
A.2,3,4,5-Tetrahidroxipentanalul are opt izomerj d
configuratie cu structurd aciclica. ©

B. 2-Dezoxi-D-riboza este unul dintre cei i .
configuratie aciclici ai 3,4,5-tribidr0xipelnilslzll\fﬁ1?en e
C. D-Riboza este o moleculi achirala. ’

D. chdul gluconic si acidul glucaric sunt izomeri de
constitutie.

E. Sorbitolul si manitolul sunt diastereoizomeri optici




44. Precizati afirmatiile corecte referitoare la reactia
alcoolilor cu acizii carboxilici.

A. Este o reactie de condensare.

B. Este o reactie reversibila.

C. Este catalizata de baze tari.

D. Este catalizatd de acizi tari.

E. Este o reactie de eliminare intramoleculara.

45. Precizati care dintre compusii de mai jos sunt baze
azotate pirimidinice.

A. Papaverina.

B. Adenina.*

C. Uracilul.

p. Citozina.

E. Codeina. %

46. Se prepari clorura de feniltrimetilamoniu prin
reactia anilinei cu clorura de metil. Considerand ca
singurul produs de alchilare este clorura de
feniltrimetilamoniu, ce cantitate de anilini de puritate
99% este necesara pentru a obtine 0.1 moli de produs de
reactie, daci randamentul reactiei este de 90%? (Mase
atomice: C=12,H=1,N =14, Cl1=35.5)

A.9.3930 g.

B.11.4762 g.

C.10437 g.

D.0.010437 kg.

E.0.114762 kg.

47. Precizati afirmatiile corecte.

A. Benzaldehida este ugor solubila in apa.

B. Benzaldehida este mai reactiva decat acetaldehida.

C. Benzaldehida se condenseaza cu formaldehida in raport
molar de 1:1 si 1:2.

D. Unul dintre produsii majoritari de condensare crotonica ai
acetaldehidei cu butanona, in raport molar de 1:1, formeaza
prin reducere cu Ho/Ni un compus care are patru izomeri de
configuratie.

E. Gradul de oxidare al benzaldehidei este mai mare decét
gradul de oxidare al toluenului.

48. Precizati afirmatiile corecte.

A. Fenolul se poate separa dintr-o solutie apoasa de fenoxid
de potasiu prin barbotare de dioxid de carbon.

B. n reactia fenoxidului de sodiu cu dioxidul de carbon se
formeaza acid salicilic.

C. O cantitate de 0.1 moli de alcool o-hidroxibenzilic
reactioneaza cu 20 g de soluie apoasa de hidroxid de sodiu
20%. (Mase atomice: C = 12, H=1,Na =23, 0 = 16)

D. Exista trei tribromfenoli izomeri de constitutie.

E. O solutie apoasa de fenol 0.1M are pH = 1.

49. La hidroliza a 0.1 moli de acetat de metil se utilizeaza
o solutie de hidroxid de sodiu de concentratie 10%, care
se adaugi in exces de 100%. Care este concentratia
procentuala a hidroxidului de sodiu in amestecul final de
reactie, daci randamentul reactiei este de 100%? (Mase
atomice: C=12, H=1, 0 =16, Na =23)

A. 5%.

B. 10%.

C.2.5%.

D. 4.576%.

E. 3.66%.

50. Precizati afirmatiile corecte.

A. O peptida care reactioneaza cu acidul clorhidric in raport
molar de 1:3 are doua unitati de lizina.

B. O peptida care reactioneaza cu hidroxidul de calciu in
raport molar de 1:1 are o unitate de acid glutamic.

C. O peptida care reactioneaza cu hidroxidul de sodiu in
raport molar de 1:4 contine trei unitéti de acid aspartic.

D. Un mol de peptida care consuma la hidrolizi 144 g de apa
este constituitd din sapte unitati de aminoacizi.

E. Un mol de tripeptida care contine doua grupe amina libere
formeaza in reactia van Slyke 67.2 litri N,. (Mase atomice:
N=14,H=1,0=16,Na=23,Cl=35.5)
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